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TADŽIKISTAN

Nekonečné hory, nomádi a tradície

Termín: 20.06. - 29.06.2026

Cena: 3 150 € 2 790 € -360 €

Poznámka: Max. 7 ľudí!

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 10

Náročnosť: Vysoká

Garant: Filip Hložný

Informácie

Trasa je bezpečná a nie je potrebná horolozecká výbava, je ale potrebná fyzická kondícia a
základná turistická výbava. Všetky veci si nesieme v horách 4 dni sami. Ide o putovanie z bodu A do
bodu B. Spí sa vo vlastných stanoch v dolinách pri vysokohorských jazerách. Zájazd je hlavne pre
milovníkov hôr, ktorí majú radi turistiku a chcú zažiť divočinu centrálnej Ázie a neboja sa vystúpiť zo svojej
komfortnej zóny. 

Náročnosť a prevýšenia:

Celková dĺžka trasy: maximum – 47km – (4 dni) 

Celkové prevýšenie: 1900 m 

Najvyšší bod: 3800 m n. m. 

Expedícia: Jedná sa o cestu pre dobrodružnejších cestovateľov, ktorí majú radi výzvy a neboja sa ísť za
hranice turistických destinácií. Expedičné cesty bývajú náročnejšie ale za to často nezabudnuteľné.

Program zájazdu (nie obsah zájazdu) sa môže zmeniť v závislosti od letových časov leteckých spoločností. 
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť / Praha do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť / Praha. V cene je
zahrnutá preprava na letisko z dvoch zberných miest v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si
dopravu z iných lokácií.

2. Dušanbe - hlavné mesto Tadžikistanu

Čaká nás prehliadka hlavného mesta jednej z najchudobnejších krajín Ázie. Prekvapí Vás megalomanská
architektúra miestneho režimu, ale aj pozostatok po sovietskej ére. Navštívime park Rudaki, pozrieme si
jeden z najvyšších vlajkových stožiarov na svete a z diaľky aj sídlo prezidenta, ktorý krajine vládne
nepretržite od jej vzniku po rozpade ZSSR. Čistučkému centru dominuje aj socha národného hrdinu
Somoniho, ešte pred pár rokmi bola na jej mieste socha Lenina. Nevynecháme ani najznámejší bazár a
doplníme zásoby na trek do hôr v miestnom turistickom obchode. Večer si pochutnáme na vynikajúcom
čaji a miestnych špecialitách. V celej krajine narazíme na jemné a azda to najchutnejšie jahňacie s
tradičnou lepjoškou (tadžický chlieb).

3. Dušanbe-Panjakent

Presúvame sa bližšie k horám a čaká nás mesto Panjakent. Prespíme v tomto neturistickom meste, kde si
predstavíme náš plán cesty, dokúpime posledné zásoby, toto je posledná ,,civilizácia” pred našim únikom
do hôr. Aby to nebolo len o prírode tak nazrieme aj na staroveké ruiny neďaleko Panjakentu. Aj tadiaľto
viedla hodvábna cesta. Celé nálezisko bude ako pre nás, nestretneme tu takmer nikoho, len pár usmiatych
domácich. Ak zvýši čas pomotáme sa aj na starom bazáre.

4. Panjakent – Artuch - táborisko pri jazere Kulikalon

Skoro ráno odchádzame terénnym vozidlom do Fanských hôr. Opúšťame spevnenú cestu a prichádzame k
horskej ubytovni nad dedinkou Artuch. Dáme si tu ľahké občerstvenie a odtiaľto už pokračujeme po svojich
do táboriska pri jazere Kulikalon, kde si rozložíme stany. Hneď úvodný trek bude úžasným dobrodružstvom
s prekrásnou, panenskou prírodou a s výhľadmi na veľhory a miestnych pastierov. Jazero Kulikalon nás
odmení úžasným západom Slnka a prírodou ako z tých najkrajších cestovateľských katalógov. Čaká na vás
expedičná strava, ktorú si pripravíte spolu so skúseným slovenským sprievodcom na varičoch.
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Celkové prevýšenie bude takmer 700 metrov. Z 2145 m n. m. do 2840 m n. m. Vzdialenosť - 5,5 km.

5. Jazero Kulikalon – Jazero Chimtarga

Ráno po expedičných raňajkách vyrážame k jazeru Chimtarga, využijeme ľahšiu trasu po horskej doline s
minimálnym stúpaním a po príchode k jazeru si dáme krátku aklimatizačku po okolí. Čaká nás ďalšie
úžasne krištáľovo čisté jazero Chimtarga, čisté potôčiky, vodopády, vyvieračky a pohľad na ľadovce
Fanských hôr ktoré sa tiahnu až do výšky viac ako 5000 m n. m. Rozložíme stany a dáme si aj dobrý
oddych aby sme načerpali silu a obdivovali krásu miestnej prírody.

Celkové prevýšenie nebude ani 200 metrov. Z 2840 m n.m sa posunieme do 3000 m n. m. Vzdialenosť
takmer 4 km. Plus ľahšia aklimatizačná túra po okolí.

6. Jazero Chimtarga – Alaudin Pass – Jazero Alauddin

Dnes nás čaká prechod cez sedlo Alaudin do ďalšej doliny k jazeru rovnakého mena. Toto bude najťažšia
časť našej expedície za to azda aj najkrajšia. Prejdeme totiž do výšky 3800 m n. m. odkiaľ budú výhľady na
nikde sa nekončiace štíty a ľadovce Tadžikistanu a tiež na štít Chimtarga, ktorý je najvyšší vo Fanských
horách. Táto krajina je hornatejšia ako ste si mysleli, je totiž jednou z najhornatejších na svete a doslova sa
do nej ponoríme. Zo sedla budeme pomaly klesať k ďalšiemu jazeru, kde sa utáboríme a poprechádzame
sa po panenskej prírode v okolí. Lokálne tu funguje aj malá horská reštaurácia, ak bude možnosť
občerstvíme sa aj v nej/prípadne opäť expedičná strava. Sme totiž v úžasnej divočine. Toto bude naša
posledná noc v stane a teda opäť ubytovanie s miliónmi hviezdičiek.

Celkové prevýšenie 800 metrov. V tento deň prejdeme z 3000 m n. m. do 3800 m n. m. a budeme klesať
späť do údolia vo výške 2790 m n. m. Vzdialenosť bude 7 km.

7. Jazero Alauddin – Sarvoda – Khujand

Dnes nás po expedičných raňajkách čaká krátky trek (len klesanie) od jazera k horskej osade Alauddin,
odkiaľ pôjdeme terénnym autom opäť do civilizácie. Míňame horské osídlenia a budete mať pocit, že ste v
stredoveku, toto je autentický Tadžikistan. Miestne tradičné obydlia, dobytok, polia a čarovné údolia toto
nás čaká na našej ceste do dediny Sarvoda. V Sarvode si pozrieme fakt dedinský, tradičný trh, dáme si
kvalitné jedlo v lokálnej reštaurácii a pokračujeme po hlavnej ceste na sever do Khujandu, kde dorazíme
večer. Celý čas pôjdeme cez krásne hory a údolia. Nocľah v hotely.
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8. Khujand

Dáme si oddychové spoznávanie tohto autentického druhého najväčšieho mesta krajiny a oslávime náš
trek vo Fanských horách. Od tohto miesta asi nikto nemal také očakávanie aké v skutočnosti je. Khujand je
totiž bývalý Leninabad a tak nesmieme obísť obriu sochu Lenina v miestnom parku a vrátime sa tak do čias
ZSSR. Prevezieme sa lanovkou ponad rieku Syrdarju, ktorá je jednou z najdôležitejších v celej strednej Ázii.
Zláka nás aj miestna pevnosť a park, kde si povieme viac o tomto mieste. Khujand má aj jeden z
najúžasnejších bazárov a rozhodne ho neobídeme, tu totiž privoniame hodvábnej ceste a spoznáme
miestnych. Hneď vedľa je aj krásne historické mauzóleum a mešita, ktorá nás opäť vráti v čase.

9. Khujand - Taškent (Uzbekistan)

Ráno opúšťame Khujand a vydáme sa na Tadžicko-Uzbecké hranice. Cez Oybek prejdeme do Taškentu
hlavného mesta Uzbekistanu. V meste rovnako tak nevynecháme dôležité pamiatky ako Hotel Uzbekistan,
sochu Amira Temura, námestie nezávislosti a prejdeme sa uličkami jedného z najkrajších bazárov v
Centrálnej Ázii. Toto bude úžasná bodka za našim programom. Nocľah v Taškente.

10. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Praha

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť /
Praha. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


